
Результати опитування стейкхолдерів  

за період 2023/2024 н.р. 

щодо якості ОП Інженерія програмного забезпечення 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

 

В опитувані брало участь 20 респондентів 6 чол (30 %) в 23 році та 14 чол (70 %) 

в 24 році. 

 

 

 



 

Аналіз результатів опитування щодо п'яти найбільш важливих компетентностей 

випускника для роботи за фахом показав, що для більшості респондентів важливими 

компетентностями є: «Здатність застосовувати знання на практиці» та «Засвоєння основ 

базових знань». Також на думку респондентів важливими компетентностями випускника 

для роботи за фахом важливим є «Знання другої мови». 

 

Аналіз результатів опитування щодо шістьох найбільш важливих компетентностей 

випускника для роботи за фахом показав, що для більшості респондентів важливими 

компетентностями є: «Здатність до навчання» та «Здатність пристосовуватись до нових 

ситуацій». Також не менш важливими компетентностями випускника для роботи за 

фахом є «Дослідницькі навички та уміння», «Здатність породжувати нові ідеї 

(креативність)» та «Здатність до критики та самокритики». 



 

Аналіз результатів опитування щодо оцінки якості та навичок випускників показав, що 

стейкхолдери в більшості високо оцінили якість «Націленість на професійний розвиток і 

кар’єрне зростання» та «Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями». 

Також стейкхолдери відмітили, не менш важливими складових освітньої програми є – 

«Ерудованість, загальна культура, комунікабельність» та «Навички управління 

персоналом, колективом».  

 

Одним з найбільш необхідних складових освітньої програми стейкхолдери відмітили  – 

«Співвідношення теоретичної і практичної частини», а складові «Обґрунтованість 

навантаження на студентів (кількість дисциплін на семестр, кількість годин на тиждень 

аудиторної і самостійної роботи)», «Залучення студентів до організації, проведення і 

участі в наукових і практичних заходах» на думку респондентів є рівноправними. 

 



 

На запитання «Чи вистачає всіх компетентностей» - 100% стейкхолдерів відповіли «Так». 

 


